RODAS EM POLIAMIDA / POLYAMIDE WHEELS | ROUES EN POLYAMIDE

RODAS EM POLIAMIDA COM CUBO LISO
POLYAMIDE WHEELS WITH PLAIN BEARING

ROUES EN POLYAMIDE AVEC MOYEU LISSE

© | ¢ 0 @8
Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
11 01 33 1/NS-80 80 25 37 12 —1 | 170 | 0,060
11 01 36 1/NS-100.12 100 32 37 12 1 300 0,120
11 01 42 1/NS-125 125 35 48 15 1 | 400 |0,220
11 01 51 1/NS-150 150 40 54 20 L1 | 450 0,360
11 01 60 1/NS-200x40 200 40 57 20 L | 550 [0,640
110171 1/NS-200x50 200 50 57 20 1 700 0,700
RODAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ROLOS 1IN
POLYAMIDE WHEELS WITH ROLLER BEARING
ROUES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A ROULEAUX
© QY @ 8 © h
Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
11 03 33 1/N-80 80 25 37 12 170 0,080 ‘
11 03 36 1/N-100 100 35 37 12 300 0,120
11 03 42 1/N-125 125 40 48 15 400 0,240
11 03 51 1/N-150 150 40 54 20 450 0,460
11 03 60 1/N-200 200 40 57 20 500 0,660
RODAS REFORCADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTOS DE ROLOS 1IN M
POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH ROLLER BEARING
ROUES REFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A ROULEAUX
© ¢4 e 8 © h
Cdédigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg ‘
11 04 36 1/NM-100 100 32 37 12 = 350 0,200
11 04 42 1/NM-125 125 85 48 15 = 450 0,400
11 04 51 1/NM-150 150 40 54 20 = 600 0,680
11 04 60 1/NM-200 200 40 57 20 = 700 1,060
RODAS REFORGADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTOS DE ESFERAS 1/NME - NYNE
POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH BALL BEARING
ROUES REFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES
© S UG © 8 e h
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm H[H Kg Kg .
11 10 82 1/NME-125 125 35 48 15 6202-ZZ, 450 | 0,440
110657  NYNE-170.20 170 60 60 20 6204-ZZ 800 1,040
1106 60 | NYNE-200.20 200 50 70 20 6204-ZZ| 1000 | 1,340
11 06 61 NYNE-200.25 200 50 70 25 16205-ZZ 1000 @ 1,380

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 59



RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T / CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

F
+ CE
ol QBT = 2 g
Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg
2512 61 120/NS-80 80 25 | 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,560
2512 62 120/NS-100 100 32 1 127 37  100x80 80x60x@9 @ 180 0,620
251263 P-120/NS-125 125 | 35 1| 154 | 41 | 100x80 | 80x60x@9 | 200 | 0,820
2512 64 120/NS-125 125 35 1 156 50 @ 135x109 105x80x@11 200 1,180
2512 65 120/NS-150 150 | 40 I 195 | 45 | 135x109|105x80x211| 250 | 1,620
2512 66 120/NS-200 200 | 40 1 243 50 @ 135x109 105x80x@11 300 @ 2,020
—— iF
9 ORETAE-NT) 5
Codigo/Code Ref. mm mm mm mm mm Kg Kg
2513 61 125/NS-80 80 25 — 107 | 105x85 | 80x60x@9 | 150 | 0,320
2513 62 125/NS-100 100 32 — 127 = 105x85 & 80x60x@9 @ 180 « 0,480
2513 63 P-125/NS-125 125 35 — 154 | 105x85 | 80x60x@9 | 200 | 0,600
2513 64 125/NS-125 125 35 1 156 | 135x109 105x80x@11 200 = 0,860
2513 65 125/NS-150 150 40 - 195 | 135x109 | 105x80xQ11| 250 | 1,360
2513 66 125/NS-200 200 40 1 243 135x109 105x80x@11 300 @ 1,640
F
¢ QT = = ok
Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg
26 16 20 120/NST-80 80 | 25 | 107 | 31 |100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,640
26 16 21 120/NST-100 100 32 [ | 127 @ 37 100x80  80x60x@9 | 180 0,720
26 16 22 P-120/NST-125 125| 35 |1 | 154 | 45 |100x80 | 80x60xQ9 | 200 | 1,040

Y @

¥ & g

1

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
2516 16 120/NS-80 F1 80 25 1 107 31 12 150 0,460
2516 17 120/NS-100 F1 100 32 — 127 37 12 180 0,540
2516 18 120/NS-125 F1 125 35 1 152 41 12 200 0,740

F
P - © Q 87Ty G k
\f Cadigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
26 16 25 120/NST-80 F1 80 25 — 107 31 12 150 | 0,560
26 16 26 120/NST-100 F1 100 32 ] 127 37 12 180 @ 0,620
26 16 27 120/NST-125 F1 125 35 —] 152 45 12 200 | 1,080

mecanarte - 60 EDICAO / EDITION - 16



RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T / CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

G QT +TT = = ok

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg
251271 *120/N-80 80 25 107 | 31 100x80 | 80x60x@9 & 150 | 0,620
251272 *120/N-100 100 @ 35 127 37  100x80 80x60x@&9 @180 0,700
251273 P-120/N-125 125 | 40 154 | 41 100x80 | 80x60x@9 | 200 | 0,980
251274 *120/N-125 125 @ 40 156 @ 50 @ 135x109 105x80x@11 200 | 1,320
251275 120/N-150 150 40 195 | 45 | 135x109 105x80x@11| 250 | 1,700
251276 120/N-200 200 | 40 243 @ 50 135x109 105x809311 300 2,100

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

& ® -

° o
o o
=~

=

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm mm
251371 *125/N-80 80 25 107 105x85 | 80x60xQ9
251372 *125/N-100 100 85 127 105x85 = 80x60xP9
251373 P-125/N-125 125 40 154 105x85 | 80x60x9
251374 *25/N-125 125 40 156 | 138x109 105x80x@11 200 1,020
251375 125/N-150 150 40 195 | 138x109 | 105x80x@11| 250 | 1,420
251376 125/N-200 200 40 243  138x109 105x80Q11 | 300 1,720

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

go Q|8 TF = el

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg \'J
26 16 30 *120/NT-80 80 25 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,720 g
26 16 31 *120/NT-100 100 35 127 = 37  100x80 80x60x@9 @ 180 0,800

26 16 32 P-120/NT-125 125 40 154 | 45 | 100x80 & 80x60x@9 | 200 | 1,200
* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

261271 120/NT-150 150 | 40 | &= | 195 | 45 | 135x109|105x80xQJ11| 250(2,120
261270 120/NT-200 200 40 | == 243 50 @ 135x109 105x80x@11 300 2,340

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 61



RODIZIOS SERIE 120, 125, 120/T / CASTORS SERIES 120,125,120/T | ROULETTES SERIE 120,125,120/T

G Qs @ T & v i

4

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
2516 21 *120/N-80 F1 80 25 107 31 12 150 0,520
2516 22 *120/N-100 F1 100 30 127 37 12 180 0,600
2516 23 *120/N-125 F1 125 40 152 41 12 200 |0,900

1 20 IT F1 * Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

4? @ © 08T T &Gk

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
26 16 35 *120/NT-80 F1 80 25
26 16 36 *120/NT-100 F1 100 35 127 37 12 180 | 0,700
26 16 37 *120/NT-125 F1 125 40 152 45 12 200 11,100

* Fornecidos com blindagens anti-fio / Supplied with threadguards / Sont fournies avec pare-fils

107 31 12 150 {0,620

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg Kg
253225 132/NM-100 100 32 128 | 43 | 100x80 | 80x60x@9 | 250 | 0,800
25 32 26 P-132/NM-125 125 35! 155 43 | 100x80 | 80x60x@9 @ 350 1,080
25 32 27 132/NM-150 150 40 193 | 46 | 138x110| 105x80x@11/ 500 |2,400
25 32 28 132/NM-200 200 40 237 60  138x110 105x80x@11 700 2,920

9 Q8@ = = Gk

Cdédigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg | Kg
25 33 61 133/NM-100 100 32 128 105x85 80x60xJ9 250 10,590
25 33 62 P-133/NM-125 125 B5) 155 105x85 80x60xQJ9 350 0,860
25 3363 133/NM-150 150 40 =y 193 138x118 | 105x80x@11, 500 | 1,820
25 33 64 133/NM-200 200 40 = | 237 138x118 105x80x@11 700 2,280

GLCE Q1 & = Tk

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg
253275 132/NMT-100 100 | 32 | == | 128 | 38 | 100x80 | 80x60x@9 | 250 0,970
253276 P-132/NMT-125 = 125 35 | &= 155 45 100x80 80x60x@9 | 350 1,340

' H
-
.

253277 132/NMT-150 150 | 40 | == | 193 | 46 | 138x110 105x80xQ11, 500 2,760
253278 132/NMT-200 200 40 == 237 60 | 138x110 105x80x@11 700 3,240

mecanarte - 62 EDICAO / EDITION - 16




RODIZIOS SERIE 128, 129 / CASTORS SERIES 128,129 | ROULETTES SERIE 128,129

G @ 8T Z h

Cddigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg
25 46 61 128/NM-100 100 32 140 | 37 97x80 | 75x55x@10 | 250 | 1,740
25 46 62 128/NM-125 125 85 160 @ 50 136x120 108x78x@11 350 3,440
25 46 63 128/NM-150 150 40 190 | 50 | 136x120 108x78x@11 500 | 3,920
25 46 64 128/NM-200 200 40 = 240 60 @ 136x120 108x78x@11 700 4,420

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg | Kg
25 47 61 129/NM-100 100 | 32 = | 140 97x80 | 75x55x@10 | 250 |1,260
25 47 62 129/NM-125 125 35 = 160 136x120 | 108x78x@11 350 | 2,580
25 47 63 129/NM-150 150 | 40 = | 190 136x120 |[108x78x@11/ 500 |3,080
25 47 64 129/NM-200 200 @ 40 = 240 136x120 | 108x78x@11 700 | 3,600

RODIzIOS SERIE 135, 137 | CASTORS SERIES 135,137 | ROULETTES SERIE 135,137

g O sT¥ = = ik

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg
2556 63 135/NM-150 150 | 40 | == | 245 | 35 |160x120|125x85x@15/ 500 |3,920
25 56 64 135/NM-200 200 40 = 295 47 @ 160x120 125x85x@15 700 | 4,420

& QU B & 2

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm
2557 63 137/NM-150 150 | 40 | &= | 245 160x120 |125x85x@15 500 |4,240
25 57 64 137/NM-200 200 @ 40 = | 295 160x120 |125x85x@15 700 | 4,960

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 63



RODIZIOS SERIE 130, 131 / CASTORS SERIES 130,131/ ROULETTES SERIE 130,131

T,

7 g ofszi= = g

Caodigo/Code Ref, mm | mm mm | mm | mm mm Kg | Kg
2550 63 130/NY-170 170 60 AR 225 | 62 190x170| 150x135x@15| 800 18,200
25 50 64 130NY-200 200 50 [R| 260 | 62 190x170  150x135x@15 1000 9,080

9 QT B& = =2 gk

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg | Kg
255163 131/NY-170 170 | 60 4[5 225 190x170 |150x135x15/ 800 | 6,810
25 51 64 131/NY-200 200 50 3] 260 190x170 150x135x@15 1000 6,900

RODIZIOS SERIE 200 / CASTORS SERIES 200 /| ROULETTES SERIE 200

ANDAIMES / SCAFFOLDING | ECHAFAUDAGE

<§I:|

Qs ¥ & Tk

Coédigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg Kg
2328 41 200/NST/55-200x50 | 200 | 50 1| 230 | 60 *@55x120 600 |2,940
*@int.= 51

&
e

& o teT ¥ & &

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg | Kg Kg
232836 |200/NST/M38-200x50| 200 | 50 |1, 235 | 0/30 |M38x6x500/ 750 | 400 |5,660

F1 - Capacidade de carga quando o travao esta accionado
Auséncia de excentricidade entre o eixo da roda e o eixo do suporte (OFFSET 0)

F - Capacidade de carga dinamica

T L e * e L L)

-

F1 - Load capacity with brake engaged
Wheel and support’ axies must be alined (OFFSET 0)

F - Dinamic load capacity

F1 - Capacité de charge quand le frein est enclenché i
Absence d’excentricité entre I'axe de la roue et celui du support (DEPORT 0)

F - Capacité de charge dinamique

mecanarte - 64 EDICAO / EDITION - 16



RODIzZIOS SERIE 118, 119, 118/T /| CASTORS SERIES 118,119,118/T | ROULETTES SERIE 118,119,118/T

118 F4 INOX

F
g O FTF = = |k se
Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg 4
27 21 01 118/NS-80 F4/1 80 | 25 | | 107 | 31 | 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,500 L
27 21 02 118/NS-100 F4/1 100 32 [ 127 37 @ 100x80 80x60x@9 180 0,600
27 21 03 118/NS-125 F4/1 125 | 35 | 1| 152 | 41 | 100x80 | 80x60x@9 | 220 | 0,760
27 12 04 118/NS-150 150 40 [—1 ) 194 56 | 140x110 105x80x@11 300 | 1,600
27 12 06 118/NS-200 200 | 40 | 1| 240 | 56 | 140x110|105x80x11| 300 |1,960

\F

9 QI eT =2 = v oh

Coédigo/Code Ref. mm mm mm mm mm Kg Kg
27 22 30 119/NS-80/1 80 25 —1 | 107 105x85 | 80x60x@9 | 150 | 0,380
27 22 31 119/NS-100/1 100 32 —1 127 105x85 | 80x60x@9 @ 180 @ 0,480
27 22 32 119/NS-125/1 125 35 1 152 105x85 | 80x60x@9 | 220 | 0,640
27 13 04 119/NS-150 150 40 L1 194 | 140x110 105x80x@11 300 | 1,280
27 13 06 119/NS-200 200 40 1| 240 | 140x110 [105x80x@11, 300 | 1,900

=l=groil - g

] il

Codigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm Kg | Kg A
27 21 06 118/NST-80 F4/1 80 | 25 | 1| 107 | 31 100x80 | 80x60x@9 | 150 | 0,660 €
27 21 07 118/NST-100 F4/1 100 32 [ 127 37 @ 100x80 | 80x60x@9 @ 180 | 0,740
27 21 08 118/NST-125 F4/1 125135 | 1| 152 | 45 | 100x80 | 80x60x@9 | 220 | 0,890

271214 118/NST-150 F4 150 | 40
271216 118/NST-200 F4 200 | 40

194 | 56 | 140x110| 105x80x@311 300 | 1,880
240 @ 56 | 140x110 105x80x@11 300 2,240

i

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 65



RODIzZIOS SERIE 118, 119, 118/T /| CASTORS SERIES 118,119,118/T | ROULETTES SERIE 118,119,118/T

118 F1 INOX

G © e @ T &k

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm Kg Kg
272110 118/NS-80 F1/1 80 25 . 107 31 12 150 0,400
272111 118/NS-100 F1/1 100 32 — 127 37 12 180 0,460
27 2112 118/NS-125 F1/1 125 35 1 152 41 12 220 0,710
2712 34 118/NS-150 F1 150 40 (- 188 56 20 300 1,460
2712 36 118/NS-200 F1 200 40 — 236 56 20 300 1,840

118/T F1 INOX

© ® 1

Codigo/Code Ref. mm | mm
272115 118/NST-80 F1/1 80 25

27 2116 118/NST-100 F1/1 | 100 32
272117 118/NST-125 F1/1 125 35

107 31 12 150 0,520
127 37 12 180 0,600
152 45 12 220 0,840

j00, &
S
=
G
&
L

2712 44 118/NST-150 F1 150 | 40 — 188 56 20 300 1,760
27 12 46 118/NST-200 F1 200 40 1 236 56 20 300 2,260

mecanarte - 66 EDICAO / EDITION - 16



RODAS EM BORRACHA / RUBBER WHEELS / ROUES EN CAOUTCHOUC

ANDAIMES / SCAFFOLDING | ECHAFAUDAGE

) Site T F & & h

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg Kg
232810 200/BST/47-160 160 | 40 | 1 195 45 *@47x120| 130 | 2,460
232813 200/BST/47/1-200 | 200 | 50 [ 240 45 *@47x120 1 200 @ 2,920

*@int.= 43
23 28 20 200/BST/35-160 | 160 | 40 & [ 195 45 @35x150 130 | 2,280
23 28 46 200/BST/35/1-200 1 200 50 [J 240 45 @35x150 200 @ 2,600

RODAS EM POLIAMIDA / POLYAMIDE WHEELS / ROUES EN POLYAMIDE

& QP87 ¥F & ©m bk

Caodigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm Kg Kg
2328 41 200/NST/55-200x50 | 200 | 50 1| 230 | 60 *@55x120 600 | 2,940
*@int.=51

RODAS EM BORRACHA / RUBBER WHEELS / ROUES EN CAOUTCHOUC

G Qs T ¥ & &

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm Kg Kg
19 58 98 300/BIST/35-125 | 125 | 32 | [ 188 45 335x110 100 | 1,000

mecanarte - 104 EDICAO / EDITION - 16



RODAS EM POLIAMIDA / POLYAMIDE WHEELS / ROUES EN POLYAMIDE

ANDAIMES / SCAFFOLDING | ECHAFAUDAGE

G Qe | T &

Cédigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm
23 28 36 200/NST/M38-200x50| 200 | 50 || 235 | 0/30 |M38x6x500 750 | 400 | 5,660

[ [ AORORIRN.... s

G QBT § &

Codigo/Code Ref. mm | mm mm mm mm
232885 | 200/PUIST/M38-200x50, 200 | 50 |[1| 235 | 0/30 |M38x6x500, 750 | 400 |5,840

s
e

& Q{8 TGF| @“

Coédigo/Code Ref. mm | mm mm | mm mm mm Kg | Kg | Kg
232880 |200/PUIST-150 F4| 150 | 45 1| 240 | 0/30 | 135x109 | 105x80x@11| 500 | 300 |2,620

F1 - Capacidade de carga quando o travao esta accionado
Auséncia de excentricidade entre o eixo da roda e o eixo do suporte (OFFSET 0)

F - Capacidade de carga dinamica

F1 - Load capacity with brake engaged
Wheel and support’ axles must be alined (OFFSET 0)

F - Dinamic load capacity

F1 - Capacité de charge quand le frein est enclenché ]
Absence d’excentricité entre I'axe de la roue et celui du support (DEPORT 0)

F - Capacité de charge dinamique

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 105




RODAS PARA PORTAS PALETES / TRANSPALLET WHEELS | ROUES POUR TRANSPALETTES

RODAS REFORCADAS EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS
POLYAMIDE WHEELS REINFORCED WITH BALL BEARING

ROUES RENFORCEES EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

® TG e # ok

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm 3[8 Kg Kg e
11 06 57 NYNE-170.20 170 60 60 20 6204-27 800 1,040
11 06 60 NYNE-200.20 200 50 70 20 6204-ZzZ 1000 1,340
11 06 61 NYNE-200.25 200 50 70 25 6205-ZZ | 1000 1,380

RODAS EM POLIURETANO VAZADO, NUCLEO EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS
CAST POLYURETHANE TREAD, POLYAMIDE CENTER WITH BALL BEARING

ROUES EN POLYURETHANE COULE, CORPS EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

© S ¢l 3 e s 0

Codigo/Code Ref. mm mm mm mm A8 Kg K
137796 | PUNE-200.20/1 200 50 60 20 6204-2Z 700 1,300
137797 | PUNE-200.25/1 200 50 60 25 6005-ZZ 700 1,240

DUREZA - 92 Shore A; HARDNESS - 92 Shore A; DURETE - 92 Shore A

RODAS EM BORRACHA ELASTICA PRETA, NUCLEO EM ALUMINIO COM ROLAMENTO DE ESFERAS
ELASTIC RUBBER WHEELS, COLOUR BLACK, ALUMINIUM CENTER WITH BALL BEARING

ROUES EN CAOUTCHOUC ELASTIQUE, COULEUR NOIR, CORPS EN ALUMINIUM AVEC ROULEMENT A BILLES

® I |4 e 8 &

Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm 3[8 Kg
1015 04 BEAE-160.20/1 160 45 50 20 6204-2Z 350
101508 BEAE-200.20/1 200 50 57 20 6204-2Z 500
101509 BEAE-200.25/1 200 50 57 25 6205-Z2Z 500

DUREZA - 70 Shore A; HARDNESS - 70 Shore A; DURETE - 70 Shore A

OUTRAS CORES PODEM SER FORNECIDAS SOB CONSULTA
OTHER COLOURS CAN BE PROVIDED UPON REQUEST

AUTRES COULEURS PEUVENT ETRE FOURNIES SUR DEMANDE

EDICAO / EDITION - 16 mecanarte - 113



ROLETES PARA PORTAS PALETES /| TRANSPALLET ROLLERS | GALETS POUR TRANSPALETTES

ROLETES EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS
POLYAMIDE ROLLERS WITH BALL BEARING

GALETS EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

© |9 f/0es o
~ Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm 48] Kg Kg
110732 |NYNE-83x60.20 83 60 60 20 6204-27 600 0,460
1107 34 | NYNE-83x73.17 83 73 73 17 6203-2Z 800 0,460
110735 |NYNE-83x73.20 83 73 73 20 6204-2Z 800 0,520
110736 | NYNE-83x98.17 83 98 98 17 6203-2Z 900 0,580
1107 37 |NYNE-83x98.20 83 98 98 20 6204-2Z 900 0,640

ROLETES EM POLIURETANO VAZADO, NUCLEO EM POLIAMIDA COM ROLAMENTO DE ESFERAS
CAST POLYURETHANE TREAD, POLYAMIDE CENTER WITH BALL BEARING

GALETS EN POLYURETHANE COULE, CORPS EN POLYAMIDE AVEC ROULEMENT A BILLES

© Q03 e R o h

Cédigo/Code Ref. mm mm mm mm E[8 Kg Kg
1377 01 PUNE-82x70.20 82 70 70 20 6204-Z2Z 450 0,500
137705 PUNE-82x100.20 82 100 100 20 6204-27 600 0,620

DUREZA - 92 Shore A; HARDNESS - 92 Shore A; DURETE - 92 Shore A

CONSULTAR PARA OUTRAS DIMENSOES
PLEASE ASK FOR OTHER DIMENSIONS

CONSULTEZ-NOUS POUR D’AUTRES DIMENSIONS

CONSULTAR PARA POLIURETANO COM NUCLEO EM AGO
PLEASE ASK FOR POLYURETHANE WHEEL WITH STEEL CENTER

CONSULTEZ-NOUS POUR DES GALETS AVEC CORPS EN ACIER

mecanarte - 114 EDICAO / EDITION - 16



